

В прошедшее воскресенье, 16 октября, недели на трассе Чита-Хабаровск на автозаправочной станции оперативники задержали жителя села Пригородного Белогорского района. В ходе личного досмотра у 32-летнего мужчины были обнаружены наркотики. Еще один гражданин задержан в селе Белоцерковка Белогорского района. У 36-летнего мужчины изъяли наркотическое вещество с характерным запахом конопли.

В этот же день в селе Светиловка Белогорского района совершена кража. Неизвестный вынес из помещения летней кухни имущество на сумму более 7 тыс. рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Кража». По всем фактам ведется следствие.

17 октября в Белогорский отдел полиции обратился 29-летний житель города, который сообщил о снятии его банковской карты денег. Оперативники установили личность подозреваемого в краже. Им оказался ранее судимый 35-летний мужчина, знакомый потерпевшего.

Как выяснилось, накануне вечером мужчины находились в одной компании. Воспользовавшись удобным моментом, вор забрал сотовый телефон потерпевшего и скрылся. Позже мужчина с помощью услуги "Мобильный банк", подключенной к сим-карте, снял с чужого счета денежные средства в сумме 8 тыс. рублей. Сотовый телефон подозреваемый успел сбыть.

По факту кражи возбуждено уголовное дело. В настоящее время подозреваемый находится в изоляторе временного содержания.